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Serie ENERGY70 HO CORE
Suministro y colocación de ventanas serie ENERGY70 HO CORE de GRUPO AYUSO, con RPT y abisagradas mediante herraje de canal europeo, compuestas por perfiles de aluminio fabricado según las normas de referencia UNE 38.337 para perfiles de aleación 6063 y tratamiento T-5.
Marco con profundidad de 70mm y hoja de 73mm. Cara vista desde los 69mm. 

La rotura de puente térmico (RPT) se realiza mediante resina de poliuretano de baja densidad. 
Triple junta (interior, intermedia y exterior) de EPDM calidad marina, que garantiza la estanqueidad en el cerramiento. La evacuación de las aguas de infiltración se realizará mediante deflector provisto de lámina anti-retroceso que impida la entrada de aire. Capacidad de acristalamiento de hasta 56mm y peso máximo por hoja de hasta 130kg. 
Clasificación según ensayos:
Permeabilidad al Aire (según norma UNE-EN 12207:2000)
CLASE 4
Estanqueidad al Agua (según norma UNE-EN 12208:2000)
CLASE E1800
Resistencia al Viento (según norma UNE-EN 12210:2000)
CLASE C5
Transmitancia térmica al marco (según norma UNE-EN ISO 10077-2:2012)
UF= 1,3 (W/m2K)

(Ensayo de una ventana de 2 hojas de 1230 x 1480).
Tratamiento Superficial:

Acabados:

· Anodizado, acabado                                    en color                                     efectuado bajo los parámetros y directrices de la marca QUALANOD, según sello EWAA-EURAS que asegura el espesor de la capa anódica y la permanencia del color y uniformidad del envejecimiento. Espesor mínimo 15 micras.
· Lacados en RAL                        con recubrimientos en polvo bajo los parámetros y directrices de la marca de calidad internacional QUALICOAT clase SEASIDE, garantizando una mayor protección contra la corrosión del lacado y cumpliendo con un espesor comprendido entre las 60 y 100 micras.
· Acabado Ezy® madera tipo                                     con recubrimientos en polvo sobre polvo bajo los parámetros y directrices de la marca de calidad internacional QUALICOAT.
